Hasonlitsa 0ssze az alabbi harom fémet! Toltse ki a kovetkezo tablazat hianyzé adatait!

Kalcium Vas Réz
Szine: 1. 2 3.
Konnyii-, vagy nehézfem? | 4. 5. 6.
Irja fel reakcidegyenletiel | 7. 8. 9.
a feleslegben vett
oxigeénnel vald reakeidyat!
Reakcioba lép-e 10. 11. 12.
szobahémersekleten
vizzel? Ha igen, akkor irja
fel reakcioegyenlettel:
a) Reagdl-e sosavval? Ha 13. 14. 15.
igen, akkor irja fel
reakcidegyenlettel!
b) A sosavban nem oldodo | |6 17. 18
féem(ek) milyen savban
oldhatdik)? Milyen gaz
keletkezik ekkor?
¢) A savban torténd 19. 20. 21.
oldaskor keletkezd
oldatok szine:

(2016. majus)



Megoldas: (16 pont)
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Vaoros =3 egyiitt:

Konnyiifém
Nehézfém

Nehézfém 4—6. egyltt:

2Ca+0,=2Ca0

4Fe+3 Dg =2 FE]D; (‘Uﬂg}" 2Fe+ ],5 Dg = FEED3}
vagy JFe+20:=Fe;(y

2Cu+0,=2Cu0

Ca+ 2 H,O = Ca(OH): + H,

Nem reagal.

Nem reagal.

Ca + 2 HCl = CaCl, + Ha (ionegyenlet is elfogadhato)
Fe + 2 HCI = FeCl; + H; (ionegyenlet is elfogadhata)
Nem reagal.

Ez a vilasz nem értékelendo.

Ez a vilasz nem értékelendo.

Példiul tomeny salétromsavoldat esetén,
nitrogén-dioxid (nitrogén-oxidok) keletkezik.

(vagy: tomeny keénsavoldatban, és kén-dioxid keletkezik)
Szintelen.

(Halvany)zold.

Keék/zold
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